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Adresa : 

Charita Komárno n.o. 

Nádvorie Európy 3668/54 zmena adresy od 1.01.2021 

945 01 Komárno 

Telefónny kontakt : +421910918357 

web : rucnevyrobky.com    

číslo účtu : SK0202000000002646624153   - VÚB banka 

Konateľ organizácie :   Karol Hosnedl 

Riaditeľka : Nataša Hosnedlová 

členovia správnej rady :       Adriana Hosnedlová - zmena 20.01.2020 

                                                 Sylvia Beblavá - zmena 20.01.2020 

                                                 Karol Hosnedl st.     

Revízor : BC.Alena Hrabinská 

Zmena členov správnej rady nastala od 20.01.2020  kedy bola zvolaná schôdza  členov 

neziskovej organizácie a boli prerokované  a odhlasované navrhované zmeny v štruktúre 

organizácie a bola spísaná zápisnica o danej schôdzi.                

   

Vážení priatelia, predkladáme Vám našu Výročnú správu za rok 2020 , ktorý bol pre nás aj 

pre celú spoločnosť veľmi náročný z dôvodu pandémie. Nastali zmeny v štruktúre správnej 

rady  a zmenilo sa aj sídlo organizácie.  

 



Chránená dielňa :  

V chránenej dielni je  päť zamestnancov .  Venujeme sa naďalej textilnej a odevnej výrobe, 

ktorá spočíva  v ručnom tkaní  výrobkov, kobercov, rohožiek , módnych doplnkov a bytových 

textílií , táto činnosť je naša hlavná.  

Naše výrobky sú výlučne jedinečné, zámerom našej práce je ručná  jedinečná výroba  a nie 

sériová . Vo výrobe sa  zameriavame  na recykláciu . Využívame už použité veci a materiály, 

ktoré obnovíme a vyrobíme z nich nový použiteľný výrobok ktorý spĺňa modernú dobu. 

Vždy sa snažíme robiť prieskum na trhu, po akých výrobkoch je dopyt , snažíme sa 

zhotovovať predmety na objednávku podľa návrhu zákazníka. 

Zamerali sme sa aj na výrobu detských hračiek z textilu.  

Mladých ľudí táto práca baví a každý deň prichádzajú s novými nápadmi, ktoré sa snažíme 

uskutočňovať. Je to pre nich úspech, ale aj forma pracovnej rehabilitácie , ktorá im dodáva 

energiu a pomáha im zabúdať na svoje zdravotné problémy, ktorým čelia každý deň . Preto 

sú chránené dielne veľmi potrebné pre ľudí so zdravotnými problémami . 



 



 

Terénna opatrovateľská služba za rok 2021 : 

V roku 2021 pokračujeme v terénnej opatrovateľskej službe, ktorá je podporovaná z 

Národného projektu  OP LZ DOP 2018/2021, z ktorého sme získali nenávratný finančný 

príspevok  na podporu opatrovateľskej služby vykonávanej v teréne v sume 59 280 € na dobu 

26 mesiacov. Projekt bol ukončený v apríli 2021. Pokračovali sme v opatrovateľskej službe 

ale boli sme nútení skrátiť opatrovateľkám pracovný úväzok na polovicu, nakoľko sme iba 

takto vedeli preklenúť obdobie medzi dvomi projektami. V auguste 2021 sme sa opäť zapojili 

do projektu pre podporu opatrovateľskej služby. Výzva bola realizovaná cez MPSV a R SR pod 

názvom Podpora opatrovateľskej služby II. OP LZ DOP 2021/8..1/01 ktorá nám bola aj 

schválená, ale s účinnosťou od 7.12.2021. Počet opatrovateliek sa nezmenil, iba počet 

klientov sa zvýšil, nakoľko je to služba, po ktorej je veľký dopyt. Klienti nemusia opúšťať svoje 

prirodzené prostredie, na ktoré si počas svojho života zvykli. Každá jedna opatrovateľka 

pristupuje k svojim klientom individuálne s veľkou trpezlivosťou a spoľahlivosťou, takže aj 

príbuzní vyjadrujú svoju spokojnosť, vedia že je o rodiča alebo príbuzného postarané počas 

ich neprítomnosti.    

Prehľad humanitárnej pomoci za rok 2021 : 

Poskytujeme potravinovú pomoci počas celého roka ľudom v núdzi , alebo šatstva, topánok 

ale aj nábytku podľa možností organizácie počas celého roka. 

Projekt  obchodného reťazca LIDL s názvom ,,Podeľ sa a pomôž ,, .pokračoval aj v roku 2021 . 

Je to  zbierka trvanlivých potravín a hygienických potrieb , celý projekt funguje tak, že v  

obchodnom reťazci LIDL sú umiestnené košíky s názvom aktivity a s názvom organizácie, do 

ktorej zbierka poputuje . V našom meste sa jedná o dve prevádzky,  do ktorých v týždenných 

alebo podľa naplnenia naša organizácia ich chodí vyprázdňovať , množstvo darovaných vecí 

sa hlási na centrálu obchodného reťazca LIDL SK. 



 

 

 

Je to pre nás veľká pomoc,  nakoľko  zbierka trvá po celý rok a tak vieme podporiť rodiny, 

ktoré sa dostali do neľahkej životnej situácie.  

Obchodný reťazec každý rok daruje zapojeným organizáciám Darčekovú kartu v hodnote 100 

€, z ktorej organizácia dokúpi potrebné potraviny. 

Spolupráca s DSS v Klížskej Nemej naďalej pokračuje, podporujeme ich  jednorazovými 

plienkami, posteľnými obliečkami , hygienickými potrebami, ktoré zariadenie efektívne 

využije. 

Po celý rok  zabezpečujeme a rozvážame šatstvo a použitý nábytok zo zbierok po celom 

okrese, aj mimo okresu odkázaným rodinám. S odvozom je nám nápomocný miestny 

prepravca pán Ladislav Fél. 

Naša vízia do budúcna je pokračovať vo svojej práci, naďalej zamestnávať  ľudí so 

zdravotným hendikepom a pomáhať ľudom, ktorí sú na to odkázaní , poskytovať 

poradenstvo ako postupovať v neľahkej životnej situácii, v ktorej sa ocitli . 

Rok 2021 sme ukončili malým posedením pri vianočnom stromčeku, kde sme vyhodnotili 

končiaci rok,  ktorý nebol ľahký, ale zvládli sme to. 

 



Záver : 

Za podporu a spoluprácu ďakujeme svojim partnerom : 

Ochodný reťazec LIDL Slovensko 

Charita Šenkvice n.o. 

Rodina Kubálových 

LYRECO Modra 

UPSV a R Komárno odbor sociálnych vecí p.Oľge Maťašovskej 

UPSV a R Komárno p.Lívii Botyányiovej  

Reštaurácia Hubert Varga Komárno  

Podnikatelia :  Melinda Tomová , Ladislav Fél, p.Adolf Patlevič,  Zväzu telesne postihnutých 

ľudí v zastúpení p.Eriky Foroovej a p.Magdaléne Horváthovej 

Našim zákazníkom a všetkým dobrým ľudom, ktorí podporujú našu prácu  . 

Našim darcom  ktorý  nás podporili formou darovania 2 % zo svojej mzdy. 

                                                                                         Ďakujeme !!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


